

Итоговое родительское собрание в ... классе(далее на каждом слайде фотографии детей)

Люди, главные на свете,
Вас целуем много раз!
Ваши маленькие дети
Очень-очень любят вас!
С вас, достойных и красивых,
Мы пример готовы брать:
Сын – как папа, будет сильным,
Дочь – хозяйкою, как мать.
Будем мы трудиться сами
И успеха достигать,
И при этом папу с мамой
Никогда не забывать!

Мой любимый ... класс.

Берегите своих детей,
Их за шалости не ругайте.
Зло своих неудачных дней
Никогда на них не срывайте.
Не сердитесь на них всерьез,
Даже если они провинились,
Ничего нет дороже слез,
Что с ресничек родных
скатились.

Если валит усталость с ног
Совладать с нею нету мочи,
Ну а к Вам подойдет сынок
Или руки протянет дочка.
Обнимите покрепче их,
Детской ласкою дорожите
Это счастье ? короткий миг,
Быть счастливыми
поспешите.

Ведь растают как снег
весной,
Промелькнут дни золотые эти
И покинут очаг родной
Повзрослевшие Ваши дети.
Перелистывая альбом
С фотографиями детства,
С грустью вспомните о былом
О тех днях, когда были вместе.
Как же будете Вы хотеть
В это время опять вернуться
Чтоб им маленьким песню
спеть,
Щечки нежной губами

Обязанности родителей по воспитанию детей

В соответствии с Конвенцией о правах ребенка, дети имеют право на особую защиту и помощь. Ребенок имеет право на воспитание своими родителями, обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства.

Создание родителями в семье условий, обеспечивающих достоинство ребенка, является необходимым фактором воспитания ребенка.

Обязанности родителей по воспитанию и образованию детей

Родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Родители имеют преимущественное право на воспитание своих детей перед всеми другими лицами. Родитель может быть лишен этого права только судом по основаниям, предусмотренным законом. В соответствии с законом «Об образовании», родители являются первыми педагогами. Они обязаны заложить основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка в раннем детском возрасте.

Родители или лица, их заменяющие, обеспечивают получение детьми основного общего образования (в объеме 9 классов общеобразовательной школы) и создают условия для получения ими среднего (полного) общего образования.

Родители с учетом мнения детей имеют право выбора образовательного учреждения и формы обучения детей до получения детьми основного общего образования.

Равенство обязанностей родителей

На основании статьи 38 Конституции Российской Федерации, забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей, то есть, родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей. Данная конституционная норма конкретизируется семейным законодательством (главы 12,13,16 Семейного кодекса Российской Федерации). Равенство прав и обязанностей родителей в отношении детей должно соблюдаться независимо от наличия или отсутствия зарегистрированного брака между родителями.

Наличие общих прав и обязанностей родителей предполагает также солидарную ответственность каждого из них. Принцип общей и одинаковой ответственности обоих родителей за воспитание и развитие ребенка закреплен и в нормах международного права. Установлено, что родители несут общую ответственность в отношении детей. Конвенцией о правах ребенка (статьей 18) провозглашено, что родители несут основную ответственность за воспитание и развитие ребенка, наилучшие интересы которого должны являться предметом основной заботы родителей.

Равенство обязанностей родителей

За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей родители могут быть привлечены к различным видам юридической ответственности:

- административной (статья 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях («Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»));
- гражданско - правовой (статьи 1073 - 1075 Гражданского кодекса Российской Федерации);
- семейно - правовой (статьи 69 («Лишение родительских прав»), 73 («Ограничение родительских прав») Семейного кодекса Российской Федерации);
- уголовной (статья 156 Уголовного кодекса Российской Федерации «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего»)

ВНИМАНИЕ! БЕЗНАДЗОРНЫЙ РЕБЕНОК!

Согласно действующему законодательству
(Федеральный закон «Об основах системы
профилактики безнадзорности и
правонарушений несовершеннолетних»)

-безнадзорный - несовершеннолетний, контроль за поведением которого отсутствует вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения обязанностей по его воспитанию, обучению и (или) содержанию со стороны родителей или законных представителей либо должностных лиц;

-антиобщественные действия - действия несовершеннолетнего, выражающиеся в систематическом употреблении наркотических средств, психотропных и (или) одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, занятии проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством, а также иные действия, нарушающие права и законные интересы других лиц;

-профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних - система социальных, правовых, педагогических и иных мер, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями,

Памятка родителям об ответственности родителей за безнадзорное пребывание детей в ночное время

Обращаем Ваше внимание, что
ограничения введены с целью защиты
Вашего ребенка

- от преступных посягательств, в том числе против половой неприкосновенности,
- от вовлечения в противоправную деятельность,
- от употребления наркотиков и алкоголя,
- от гибели и травмирования в ДТП.

В учебный период – до 22-00 (01.09 -31.05),
в летний период – до 23-00 (01.06 –
31.08)

Отдых детей в летний период организует
пришкольный лагерь (нач.звено). 10%
от стоимости путёвки -250 рублей день -
июнь.

Старшие классы - трудовой лагерь при
школе от центра занятости, июнь-июль.

Также родители организуют отдых своих
детей в загородных лагерях.

Весна на исходе, распускается яблоневый цвет, и мир за окном наполнен запахами и звуками наступающего лета. Но среди этого великолепия нас поджидает безмолвная опасность – клещ. На дачном участке, прогулки по лесу или пробежки в парке, эти «звери» поджидают вас где угодно. Как же уберечься от нападения клеща? Клеши всегда нападают снизу. Они обитают не на ветвях деревьев, как многие думают, а в лесной подстилке: плотном слое слежавшейся листвы, травы, мха, палой хвои. Стоит человеку словить клеща, как он тут же ползет по нему вверх. Вот почему чаще всего клещей снимают с голени, колена или бедра. Если вы выбрались на природу, постарайтесь не садиться на землю, а по приходу домой тщательно обследуйте себя. Эти паразиты любят укромные места: промежность, подмышки, складки кожи.

Когда можно подцепить клеща?

Клеши появляются с первыми проталинами.

Когда снег сходит, численность насекомых резко возрастает и достигает пика в конце мая, начале июня. С июля число клещей идет на убыль, а в августе-сентябре начинается вторая волна, которая совпадает с пиком грибного сезона, когда толпы грибников устремляются в лес. Где можно подцепить клеща? Относительно безопасны в этом отношении только детские лагеря и сады, кладбища, лесопарковые зоны, да и то, только в черте города. Их обрабатывают противоклещевыми препаратами. Однако в прошлом году основная масса заболевших людей подхватила боррелиозного клеща именно в черте города – в Измайловском парке, Лосином острове, парке Дружба, Серебряном бору, Пятницком кладбище.

60% людей подвергается нападению клещей в лесопарковой зоне, а в лесу и на садовых участках еще 40%. Только в одной Московской области каждый год за помощью обращается около десяти тысяч человек. В 2009-м году боррелиозом заболело свыше тысячи ста человек. Заметим, что каждый пятый клещ в Подмоскowie переносит эту болезнь.

Защита от клещей.

Лучшая защита от клещей - это соблюдение техники безопасности:

1. Не рекомендуется без особой надобности залезать в непроходимые чащи низкорослого кустарника (малина, ольха, орешник и т.д.)
2. Перемещаясь по лесной дороге, не срывайте веток (этим действием, вы стряхиваете на себя с основного куста N -ое количество клещей).
3. Ноги должны быть полностью прикрыты (не рекомендуются шорты).
4. Спортивные штаны, трико (желательно с гладкой поверхностью) должны быть заправлены в носки.
5. Обязательно наличие головного убора (кепка, платок).
6. Длинные волосы желательно спрятать под головной убор.
7. После похода по лесу, необходимо проверить (стряхнуть) как верхнюю одежду, так и нижнее бельё.
8. Осмотреть всё тело.
9. Обязательно расчесать волосы мелкой расчёской. Если вы обнаружили ползущего клеща, его необходимо сжечь. Клещи очень живучи, раздавить его невозможно.

Вакцинация и лекарственные препараты.

Наиболее эффективную защиту дает вакцинация. При соблюдении схемы иммунизации заболевания людей крайне редки и как правило протекают в лёгкой форме. Сложность вакцинации против клещевого энцефалита заключается в длительности курса прививок: первичного комплекса, состоящего из трех (для некоторых вакцин - из двух) прививок, который начинается в ноябре и заканчивается в апреле, однократной ревакцинации на следующий год и отдаленных однократных ревакцинаций через каждые 3 года. Следует помнить, что все прививки необходимо закончить за 2 недели до начала сезона активности клещей т.е. к концу марта.

В России зарегистрированы и разрешены к применению следующие вакцины против клещевого энцефалита:
Вакцина клещевого энцефалита. Производства института полиомиелита и вирусных энцефалитов им. М. П. Чумакова РАМН, г. Москва

"FSME-Immun-Inject" фирмы Immuno, Австрия

"Encespur" фирма Chiron Bering. Германия.

Отечественные вакцины не уступают по эффективности зарубежным, а стоимость их значительно ниже. Поскольку в настоящее время среди заболевших клещевым энцефалитом преобладают горожане, им (особенно тем, кто регулярно выезжает на дачи в опасные районы) в первую очередь необходимо следовать русской пословице и "готовить телегу зимой".

Также в инструкции лекарства Ремантадин (от гриппа) написано, что он может использоваться для профилактики клещевого энцефалита (по две таблетки два раза в течение трех дней после укуса)

Где можно ехать на велосипеде?

Начиная с апреля 2014 года движению велосипедистов посвящены сразу 6 пунктов [раздела 24 правил дорожного движения](#) (24.1 - 24.6).

Движение велосипедистов старше 14 лет

возможно в порядке убывания:

По велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов.

По правому краю проезжей части.

По обочине.

По тротуару или пешеходной дорожке.

Обратите внимание, что каждый последующий пункт в вышеприведенном списке подразумевает, что предыдущие пункты отсутствуют. Например, по обочине (пункт 3) можно ехать только при отсутствии велосипедной дорожки или полосы, а также отсутствии возможности движения по правому краю проезжей части.

Кроме того, есть и несколько исключений:

- По проезжей части можно ехать, если ширина велосипеда или груза превышает 1 метр.
- По проезжей части можно ехать, если движение осуществляется в колоннах.
- По тротуару или пешеходной дорожке можно ехать, если Вы сопровождаете велосипедиста возрастом до 7 лет или перевозите ребенка в возрасте до 7 лет.

Нужны ли права на скутер (мопед) в 2014 году?

У многих водителей транспортных средств, особенно несовершеннолетних, очень часто возникает вопрос: "Нужны ли права на скутер (мопед) в 2014 году?".

Напомню, что и ранее правила дорожного движения запрещали управлять мопедами и скутерами лицам, младше 16 лет.

Нужны с 1 мая 2014 года, категория М-1 скутер, М-2 свыше 120 кубов (мотоцикл).

Автошколы начинают обучение.

07

ИЮНЯ

2013 Закон о введении школьной формы от 2013 года

С 1 сентября 2013 года вступает в силу Федеральный закон от 29.12.12 № 273 –ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Среди его нововведений – право образовательной организации устанавливать требования к одежде обучающихся. Среди его нововведений – право образовательной организации устанавливать требования к одежде обучающихся.

Таким образом, в стране снова на законодательном уровне вводится школьная форма. Появление ее обусловливается необходимостью стирания имущественного, социального и религиозного различия между обучающимися, укрепления имиджа образовательных учреждений, обеспечения школьников эстетичной и удобной одеждой.

Во многих регионах страны этот вопрос уже законодательно урегулирован. Например, в республиках Карелия и Татарстан, в Ставропольском крае, в Белгородской области, Ленинградской области, Московской области, Омской области, Оренбургской области, Пензенской области, Ростовской области, Саратовской области, Ульяновской области, Ярославской области и в других субъектах.

Поэтому, согласно тексту федерального закона, данное правило действует, если иное не установлено законодательством субъекта федерации. Для тех регионов, в которых вопрос школьной формы еще не решен, необходимо принять соответствующий нормативно-правовой акт. Требования для новой формы для школьников содержатся в образце закона, направленного Минобрнауки регионам.

Какой будет единая школьная форма

Введение формы не означает, однако, что все учащиеся будут одеты одинаково. Для каждого образовательного учреждения цвет, фасон, внешний вид одежды и обязательность ее ношения будут определяться индивидуально. Школам рекомендуется принять специальный локальный нормативно-правовой акт, регулирующий вопросы формы для учащихся, причем с учетом мнения родителей.

Общеобразовательные организации могут установить три вида школьной одежды: парадную, повседневную и спортивную. Парадная форма предназначена для праздничных мероприятий и школьных линеек. Парадная форма от повседневной отличается наличием светлой сорочки или праздничного аксессуара для мальчиков и юношей, блузки или праздничного аксессуара для девочек и девушек.

Спортивная одежда используется для занятий физкультурой. Форма каждой школы может иметь свои отличительные знаки в виде эмблем, нашивок, значков, галстуков и так далее.

Одежда учащихся должна соответствовать санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим нормам, месту проведения занятий, погоде, температурному режиму помещения. Стиль одежды – общепринятый деловой. Форма для школьников должна носить светский характер. Недопустима одежда, обувь и аксессуары с травмирующей фурнитурой, неформальной символикой, пропагандирующей противоправное поведение и употребление психоактивных веществ.

Учебная деятельность

- Уважаемые родители все задолжности по учебным дисциплинам дети должны ликвидировать до 20 мая 2014 года.

Результаты анкетирования по удовлетворённости родителей ... класса /и школы.

- Качеством образования
- а) совершенно не удовлетворены -
- б) скорее не удовлетворены -
- в) трудно сказать -
- г) скорее удовлетворены -
- д) полностью удовлетворены -

Организацией учебно-воспитательного процесса:

- А) совершенно не удовлетворены -
- Б) скорее не удовлетворены -
- В) трудно сказать -
- Г) скорее удовлетворены -
- Д) полностью удовлетворены -

Степенью информированности о деятельности образовательного учреждения посредством информационно-коммуникативных технологий (сайт, Интернет)

- А) совершенно не удовлетворены-
- Б) скорее не удовлетворены-
- В) трудно сказать-
- Г) скорее удовлетворены-
- Д) полностью удовлетворены-

Состоянием материально-технической базой учреждения:

- А) совершенно не удовлетворены -
- Б) скорее не удовлетворены -
- В) трудно сказать -
- Г) скорее удовлетворены -
- Д) полностью удовлетворены -

Профессионализмом педагогов:

- А) совершенно не
удовлетворены-
- Б) скорее не
удовлетворены-
- В) трудно сказать -
- Г) скорее
удовлетворены -
- Д) полностью
удовлетворены -

Организацией питания в школе:

А) совершенно не
удовлетворены -

Б) скорее не
удовлетворены -

В) трудно сказать -

Г) скорее
удовлетворены -

Д) полностью
удовлетворены -

Обеспечением литературой и пособиями, учебниками (школьная библиотека)

А) совершенно не
удовлетворены -

Б) скорее не
удовлетворены -

В) трудно сказать -

Г) скорее
удовлетворены -

Д) полностью
удовлетворены -

Санитарно-гигиеническими условиями:

А) совершенно не
удовлетворены-

Б) скорее не
удовлетворены-

В) трудно сказать -

Г) скорее
удовлетворены -

Д) полностью
удовлетворены -

Взаимоотношениями педагогов с обучающимися:

А) совершенно не удовлетворены -

Б) скорее не удовлетворены -

В) трудно сказать -

Г) скорее удовлетворены -

Д) полностью удовлетворены -

Взаимоотношениями педагогов с родителями:

А) совершенно не удовлетворены-

Б) скорее не удовлетворены-

В) трудно сказать -

Г) скорее удовлетворены -

Д) полностью удовлетворены -

Качеством дополнительных образовательных услуг(кружков, секций и т.д)

А) совершенно не удовлетворены -

Б) скорее не удовлетворены -

В) трудно сказать -

Г) скорее удовлетворены -

Д) полностью удовлетворены -

Организацией отдыха детей в каникулярное время:

- А) совершенно не
удовлетворены-
- Б) скорее не
удовлетворены-
- В) трудно сказать-
- Г) скорее
удовлетворены-
- Д) полностью
удовлетворены-

Задумайтесь родители!

- Какому родителю не комфортно в школе, будет ли ребёнок этого родителя успешен и не замкнут? Может стоит найти другое учебное заведение, где будет родителю хорошо, а будет ли снова ребёнку хорошо?

Нужен ли контроль со стороны родителей в учебной деятельности ?

- Контроль со стороны родителей обязателен. С каждым годом усиливается режим сдачи экзаменов. И наше сознание, о том, что как-нибудь сдадут, не уместно. Чтобы получить аттестат для этого надо учиться и родителям и детям вместе, контролировать выполнение дом. работ, быть на связи с классным руководителем, который всегда ответит как успехи в учёбе, посещать учителей предметников, идти на встречу и прислушиваться.

Достижения учеников ... класса.

- Интернет-олимпиады:
прописываются
фамилии, имена
детей, предмет и
результат

Страничка с достижениями.

Учащиеся класса активно участвуют в культурно-массовых мероприятиях как в школе и на районном уровне, а некоторые и на Российском.....ф.и.....

.....ф.и..... участники и призёры различных танцевальных конкурсов.
ф.и занимается виды спорта и т.д. перечисляются

К сожалению некоторые учащиеся не осознают пользу занятий внеурочной деятельности. Снова вводится комплекс ГТО и со следующего года в обязательном порядке учащийся должен посещать спортивный кружок, секцию, в будущем прибавка к стипендии и зарплате у кого золотой значок ГТО.(информацию можно добавлять свою и новую по мере внесения изменений)

Некоторые инструкции - напоминания родителям:

- правила перевозки детей в автомобиле(ремни безопасности),
- правила пожарной безопасности -в быту, в природе (выключать электроприборы из сети, костры обкопать, потушить),
- правила электросбережения,
- правила поведения в местах массового скопления людей.

Уважаемые родители не забывайте пользоваться и находить нужную информацию на школьном сайте

Указывается адрес сайта школы

Родительские собрания — это, конечно, не панацея от всех болезней. Это всего лишь форма общения классного руководителя с родителями своих учеников. На собраниях не решаются личные проблемы каждого ученика,

они решаются дома, в семье. Эти проблемы намного глубже. Важно, чтобы ребенок не боялся возвращения

родителей со школьного собрания. А для этого маме и папе необходимо поддерживать со своими детьми доверительные отношения. В этом случае ученик всегда будет чувствовать себя уверенно, а затем эта уверенность отразится и во взаимоотношениях с одноклассниками.

Семья - это самое емкое слово.

В нем слышится «семья» - жизни основа.

Семь «я» - это семеро, связанных прочно,
И будущих жизней - надежный источник.

Семья - это радостный детский смех.

Семья - то, что в жизни нам дарит успех!
Пусть будут опорой друг другу родные,
И пусть всех минуют несчастья любые!

Семья - нашей жизни надежный оплот,
Что в детстве и в старости нас бережет.

Семья - на любви построенный дом,
Пусть радость и счастье царствуют в нем!